



三亚税务工作人员为纳税人提供涉税咨询服务。



崖州区税务局双屏互动自助办税区,下屏操作,上屏辅导,引导纳税人快速办税。



纳税人在崖州区税务局办税服务厅导办窗口办理业务。

自贸港企业所得税优惠政策 助力三亚企业行稳致远

为支持海南自由贸易港建设,2020年,《财政部 税务总局关于海南自由贸易港企业所得税优惠政策的通知》发布,其中提及“对注册在海南自由贸易港并实质性运营的鼓励类产业企业,减按15%的税率征收企业所得税。”这个政策对于许多企业来说,无疑是重大利好。

建设中国特色自由贸易港,是新时代党中央赋予海南的一项重大战略使命。作为海南自贸港建设的重要窗口和前沿阵地,三亚如何理解和享受企业所得税优惠政策?让我们一起来了解吧。

今年是海南自贸港企业所得税15%优惠政策实行的第四年,三亚市税务局充分发挥税费支持政策在激发市场活力、稳定市场预期、提振市场信心方面的关键作用,通过大数据精准识别应当享受企业所得税优惠政策的企业,探索实施享受优惠主体“名单制”管理,针对企业的经营特点、行业特征、生产规模等,给予政策解读、辅导办税、跟踪反馈的全流程分类施策、精细服务,确保税费优惠各环节零延迟、即时办。

据统计,2022年三亚市154户企业享受自贸港企业所得税15%优惠税率,中金珠宝(三亚)有限公司、海南正午阳光影视有限公司等一批高端零售、影视制作、软件开发、咨询服务类企业在税费政策支持下加速发展。受税收优惠政策等因素牵引,2023年一季度共有105家产业头部企业洽谈投资意向,完成签约项目277个、总投资206.3亿元,自贸港企业所得税优惠政策有望在产业集聚、招商引资等方面发挥更重要作用。

小微企业是发展的生力军、就业的主渠道,事关国民经济和就业市场稳定。党中央、国务院高度重视小微企业的发展,优化完善小微企业的所得税政策。2022年,三亚市税务局支持7437户小微企业减免企业

电子专票属于增值税专用发票

提示 电子专票和纸质专票的增值税税率相同,其法律效力、基本用途、基本使用规定等与增值税专用发票相同。

为什么出台新机制?

“专用车辆” 免征车购税管理 进一步优化!

公告实施前 税务机关参照交通部门以往的管理模式,专用车辆免税实行由相关企业申报,税务机关审核,编制《没有固定安置的专用车辆免税专用车辆免税目录》(以下简称《免税目录》),纳税人依据《免税目录》向税务机关申请免税的机制。

2021年1月1日起 为进一步提高专用车辆免税管理的精准性、便捷性和及时性,免退税专用车辆通过专用车辆免税目录的设定,实现专用车辆免税目录的精准管理。

专用车辆是指哪些车辆?

第三步 纳税人依据《免税目录》向税务机关申请免税。

第四步 税务机关审核通过后,纳税人即可享受免税。

第五步 纳税人凭免税证明办理车辆购置税申报。

第六步 税务机关完成免税审核,纳税人即可享受免税。

咨询税收政策 请拨打: 88712366

三亚税务干部向纳税人宣讲税费优惠政策。

所得税5.51亿元。以吉阳区为例,在税收优惠政策的支持牵引下,2022年新增经营主体超1.16万户,税费政策惠及小微经营主体、服务经济发展大局的成效十分鲜明。

海南自贸港企业所得税优惠政策对鼓励类产业上下游发展都形成利好,以三亚海棠湾国家海岸休闲度假区为例,在企业所得税优惠政策支持下,蓬勃兴起的免税商业有效拉动热带旅游业的各个环节,2023年一季度园区免税品销售创收91.53亿元,

拉动住宿、餐饮、交通、文创等涉旅上下游产业稳步增长,一季度实现旅游收入112.53亿元,同比增长4.7%,游客数突破630万人次大关,同比增长65.8%。

作为长期实施的制度性安排,研发费用税前加计扣除在激励企业加大研发投入、更好支持科技创新方面发挥着积极作用。三亚市税务局充分发挥网格化税源管理分局“直联企业、服务到家”的优势,将适用研发费用加计扣除政策的企业列明清单逐一

联络,帮助企业理清研发费用归集范围与相关会计处理规定,保障全市504户企业及时足额享受研发费用加计扣除政策优惠6.04亿元,着力营造激励企业创新投入的良好税制环境。隆平生物技术(海南)有限公司2022年享受研发费用税前加计扣除2441.51万元,总经理吕玉平对此给予高度评价:“近年来税务部门不断优化提高扣除比例、扩大归集范围、改革清缴核算方式,对科技型企业给予倾斜支持,有效增强了

科技创新动能。在税费优惠政策的针对性支持下,该公司加快研发以多基因分子叠加抗虫耐除草剂转基因玉米LP007为代表的一批核心生物育种产品,用实际行动践行习近平总书记‘种业科技自立自强’的殷切嘱托。”

三亚市税务局精简和改造税费办理流程,及时调整和优化电子税务局功能,实现办理事项提示提醒、数据自动预填等服务,让纳税人“足不出户”即可高效便捷办税,确保税费优惠政策精准落地、直达快享。以“自贸港企业新购置的资产一次性扣除或加速折旧和摊销”政策为例,76户企业享受该项政策,更新设备技术的积极性显著提高,税收服务实体经济与技术革新的成效显著增强。三亚海兰寰宇海洋信息科技有限公司作为一家技术服务型企业,2022年享受新购置资产加速折旧政策金额达2282.05万元,有力支持公司引进新技术、安装新设备。公司财务负责人表示,在2022年企业所得税汇算清缴中,崖州区税务局主动上门送政策、送服务,帮助该公司通过“电子税务局”顺利完成申报,充分享受新购置资产加速折旧、研发费用加计扣除等优惠,更好节约资金投入技术研发。

三亚市税务局相关负责人表示,将在现有基础上进一步落实好税费优惠政策,推出更多适应自贸港建设需要的便利化办税缴费举措,组织更加精准细致的政策宣传与辅导解读,健全快速响应机制为企业申报办税提供“兜底”服务,确保各项自贸港税费优惠政策惠及市场主体与百姓民生。

同时,将认真贯彻落实党中央关于大兴调查研究的部署要求,面向广大纳税人缴费人问计问需征集意见建议,进一步强化统计核算与政策效应评估分析,更好发挥税费优惠政策预期、强信心、增活力、添动力的关键作用。(卢智子 王晨 万文/图文)

“问企纳谏优营商 征纳共筑‘连心桥’”天涯区税务局税企交流咖啡沙龙举办现场。

